


MOIN! 
Herzlichen Dank, dass du dich für den TRICURD go entschieden hast.
Wir wünschen dir viel Erfolg damit. Falls du Fragen zum Messgerät
oder der App hast, wende dich gerne an: service@kentago.com.
Aktuelle Infos und Downloads findest du unter www.tricuro.de 



AUFBAU DES TRICURO GO 

Wir haben das Messgerät so designt, dass du
bei der Anwendung nichts falsch machen kannst.
Hier zur Übersicht die wesentlichen Funktionen: 

Druckschalter zum Ein-und Ausschalten 

2 Mess-und Führungsräder 

3 Fläche zum Verbinden des Smartphones 

4 LED Anzeigen 

S USB-Anschluss zum Laden des Messgerätes 



O J  
ÖFFNE DIE VERPACKUNG 

Du findest darin deinen neuen TRICURO go
und die Bedienungsanleitung sowie einen
Metallstreifen für die magnetische Halterung
und ein USB-Ladekabel unter dem Einsatz. 



BRINGE DEN METALLSTREIFEN AN 

Nimm den Metallstreifen aus der Banderole und
klebe ihn entweder auf die Rückseite deines
Smartphones oder auf eine passende Schutzhülle.
Beide Varianten sind prima geeignet, um den 

TRICURO go stabil an deinem Smartphone 
anzubringen. Positioniere den Metallstreifen
so, dass der Absatz des TRICURO go nahtlos
an der Seite deines Smartphones anliegen
kann und keine Einstelltasten verdeckt werden. 



VERBINDE MESSGERÄT UND SMARTPHONE 

Lege den TRICURD go mit der glatten Fläche
auf den Metallstreifen an deinem Smartphone.
Die Magnete im Messgerät werden sich hörbar
mit dem Metallstreifen verbinden. Prüfe bitte vor
der Anwendung, dass das Messgerät stabil an
deinem Smartphone sitzt. 



INSTALLIERE DIE APP 

Bitte verwende dazu den Suchbegriff 
„TRICURD go" im Google Play Store oder 
im App Store von Apple oder nutze den 
Link auf unserer Website www.tricuro.de. 
Stelle als nächstes sicher, dass Bluetooth 
und auch die Standorterkennung auf 
deinem Smartphone aktiviert sind. 
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STARTE DIE APP 

Bitte starte die App vor dem Einschalten des
Messgerätes. Sie wird bei jedem Start automatisch
versuchen, über Bluetooth eine Verbindung zum
TRICURO go aufzubauen.
Sollte das einmal nicht funktionieren, prüfe bitte,
ob sich dein Smartphone im Flugmodus befindet.
Deaktiviere diesen Modus und starte die App
gegebenenfalls neu. 



SCHALTE DEN TRICURO GO EIN 
LED 

Das geht ganz easy über den Startknopf in der Mitte des
Messgerätes. Eine durchgehend blau leuchtende LED
neben dem USB-Anschluss signalisiert dir, dass das
Messgerät betriebsbereit ist. Folge nun den Anweisungen
der App zum Start der Messung. 

Sollte die LED rot leuchten, lade das Messgerät mit dem 
USB-Kabel auf, bevor du die erste Messung durchführst. 

Ausschalten kannst du den TRICURD go, indem du den 
Einschaltknopf acht Sekunden lang gedrückt hältst, bis die 
blaue LED an der Seite des Messgerätes blinkt und ausgeht. 



DIE LED-ANZEIGE 

Auf der Oberseite des Gehäuses befindet sich
eine zweite LED, deren Farben dir jeweils
folgenden Betriebszustand signalisieren: 
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IM LAUFENDEN BETRIEB 

Blaue LED an: Bluetooth-Verbindung aktiv 

Blaue LED aus: Bluetooth-Verbindung inaktiv 

Grüne LED an: Messung aktiv 
(nach Beendigung der Messung wird die grüne 
LED deaktiviert und die LED färbt sich wieder 
blau für eine aktive Bluetooth-Verbindung) 
Rate LED blinkt: niedriger Batteriezustand 
(bitte Akku aufladen) 
Rate LED an: kritischer Batteriezustand 
(Messgerät wird sich in Kürze abschalten) 

BEIM LADEN DES AKKUS 

Rate LED: Akku lädt 

Grüne LED: Akku ist aufgeladen 



ODER DOCH NICHT SO?
DANN LASS ES UNS WISSEN: 

HAPPY MIT DEINEM TRICURO GO?
DANN EMPFEHLE IHN GERNE WEITER! 

mail@kentago.com
+49 (0)40 226 3835-40

facebook: @KENTAGOCOM 
twitter: 
Web 

@KENTAGO_COM 
www.tricuro.de 


